

CR réunion Ardesca 17 octobre 2022

Présent.es : Julien, Christine, Françoise, Jérémy, Bastien, Léa, Camille, Camille

Remarques	A faire
<p><u>Compet 25 mars Open région:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Du 20 au 24 : ouvertures par la ligue- Démontage/nettoyage des prises : les 10 (soir)/11/12 mars on démonte tout, on réouvre quelques unes avec la nacelle. Semaine du 13, réouvertures sur corde des couloirs non réservés par la ligue.- Semaine du 13 au 17 puis du 20 au 24 : pas de grimpeurs, prévenir la mairie pour les scolaires.- Jérémy s'occupe de la nacelle : location pour le week-end du 11, on la ramène, puis on la reprend du lundi 20 au vendredi 24 pour la ligue. <p><u>Licenciés qui n'ont pas payé :</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Certains n'ont pas payé les cours de 40€ (besoin que les moniteurs nous disent les adhérents qui ont eu besoin de plusieurs cours), d'autres n'ont rien payé du tout.- Décision de mise en place du bracelet à donner à ceux qui ont payé. <p>A la rentrée, faire une permanence pour vérifier les inscriptions (ils viennent nous voir, nous donnent leur nom et nous on coche sur la liste qu'on a.) et distribuer les bracelets, après avoir fait un mail pour prévenir les adhérents de ça.</p> <ul style="list-style-type: none">- Permanences 18h-20h semaine de la rentrée: Camille D./Françoise : lundi 7 Léa/Christine : mardi 8 Bastien/Jérémy : mercredi 9 Léa/Camille Demené : jeudi 10 <p><u>Référents :</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Idée du tableau blanc à l'entrée de la salle où les référents s'inscrivent, et en partant, ils s'effacent et d'autres s'inscrivent : meilleure visibilité.	<p>→ mail permanence</p>

- Formation référent : rappel conditions : un an de passeport orange et un an d'inscription. Françoise fera ça en novembre.

Ouvertures:

- Accord pour que les moniteurs puissent ouvrir une journée par semaine (pas compté dans le prévisionnel) : ouverture de 2 voies par mois jusqu'à mars (une demie-journée) par deux moniteurs actée. Coup de 300euros/mois.
- Demande de formations ouvertures pour autres personnes que les moniteurs restée sans de réponse.

Achat matériel :

- Achat cette année de : 12 baudriers (40euros max/baudrier), 6 reversos, 6 mousquetons, mais on n'achète finalement pas de grigris
- Achat de prises pour 3000€

Problématique des référents aux sorties falaise :

- Sommes-nous dans les clous d'organiser et communiquer sur des sorties qui ne sont pas encadrées par des DE ou initiateurs SNE ? → Se renseigner

Cours adultes :

- cours débutants jusqu'à fin décembre, ceux qui ont déjà leur passeport orange peuvent les poursuivre pour « se perfectionner ».
- début des cours **perfectionnement** à la rentrée de janvier. Plutôt deux groupes de niveau, un le mardi et un le jeudi de 19h30 à 21h.

→ Léa envoie un mail à Jérémie Caussanel pour savoir si on est dans les clous

Prochaine réunion : jeudi 24 novembre à 18h au gymnase